



爸爸,我想对您说

人民路学校小记者 任姝羽

亲爱的爸爸：
您好！

首先,我要感谢您在我成长路上的陪伴,让我拥有了快乐,拥有了信心。记得有一天,妈妈不在,您就下了两包方便面,还打了两个荷包蛋。盛好方便面后,您却给我盛了两个荷包蛋,我想要夹给您,您不仅

没要,还说不喜欢吃。爸爸,我想对您说:我知道您不吃的原因,您是觉得方便面没营养,想让我多吃个鸡蛋。但您在爱我的同时,也要注意自己的身体呀!

爸爸,我喜欢和您下棋,您会指点我的不足,也会表扬我哪颗棋下的好;我喜欢和您一起解决数学难题,在您细心的教导下,

难题迎刃而解;我喜欢和您一起运动,虽然很累,但有收获,在每天不断地练习下,我现在跳绳能达到每分钟150个左右呢!

祝您身体健康!

您的女儿:任姝羽

2020年12月28日

指导老师:罗士轻

一封家书

人民路学校小记者 郭轩宇

亲爱的爸爸：
您好!

您写给我的一封家书,我认认真真地读了好几遍,读完后才体会到大家所说的“父爱如山但不善表达”。您把一份浓浓的父爱写在了这封家书里,此刻我万分激动,百感交集,我也有很多话想对您说。

爸爸,虽然您每天工作很忙,经常很晚才到家,但是我每天都期待着和您的共处时间。每天一听到您的进门声,我都会兴奋地跑去迎接您,拉着您的手喊:“爸爸回来了!”。我喜欢您陪我聊天,陪我踢球,陪

我看电影。您累时,我会主动帮您捶背;您喝酒时,我会记得帮您倒水;您早早回到家时,我会缠着您打闹。您总能告诉我最近新出了什么好看的电影,告诉我哪里有好吃好玩的。虽然您经常把我耍得团团转,可是我却乐在其中。

虽然我很依赖妈妈,大多数时间都是在妈妈的陪伴下长大的,但是我更崇拜您。在妈妈面前,我爱撒娇,在您面前,我爱装男子汉。我觉得您非常厉害,有那么多朋友,知道那么多我不知道的内容,带我体验那么多有趣的事情。我也希望自己赶

快长大,成为像您一样厉害的人。

您的家书让我明白了人生要有目标,要为目标而奋斗,要靠自己的双手去创造美好的未来。我觉得一个人的力量是有限的,团结力量大,我会和同学们互爱互助,共同进步。我知道您和妈妈都很爱我,我也爱你们。

祝:

身体健康,万事如意!

儿子:郭轩宇

2021年4月22日

指导老师:庞婷婷

把梦画在彩陶上

人民路学校小记者 张心一

周末,我参加了小记者活动,亲手绘制了一次彩陶。出发的时候,外面还下着雨,天气可真冷啊。可是我的心情是火热的,早就飞到彩陶上去了。到了博物馆,我和其他小朋友们一起跟着老师来到两张小桌子前,周围都是各种朝代的陶器。

老师带我们参观了一圈,讲解了各种陶器的不同,让我们每人选了一种花纹,画在自己的陶器上。大家画得各不相同,有的画水果,有的画四季,还有的画鲜花。

我们画画的时候,博物馆的张爷爷在帮我们做指导。我选的是一个方形的陶器,在两面画了垂柳和梅花,张爷爷帮我在另外两面画了小鱼和兰草。张爷爷画得栩栩如生,和周围陶器上的一样。

开始前,我认为这次绘彩陶非常简单。亲身体验之后,我才感到中华传统文化的内涵和魅力。每一件彩陶上描绘的,都是祖先们的梦想,即使隔了一千年,也与我们血脉相通。我们一定要把这种伟大的文化传承下去。

指导老师:周娜

那一刻我长大了

人民路学校小记者 黄智城

临近春节,书法老师组织我们去社区做公益,我被分到了温哥华城四期。

刚来到社区,就看到大厅里站满了人,我的心立刻紧张了起来。我从来没有在现场给人写过春联,能写好吗?这时,社区请来的记者到了,紧张已经占满了我的整个心:什么?记者怎么来了,万一我写不好,不就丢人了吗?

“智城,你到第二排,负责这一排的作品。”“老师,我……”还没等我说完,老师摸了摸我的头说:“智城,你可以的,相信你自己,你平时怎样写就怎样写,你可以的。”听了老师的话我紧张的心情好多了,我把书法用品拿出来,蘸墨,认真地写了起来。旁边的的人都纷纷过来看,其中一位老爷爷对我说:“小小年纪写出这么好的字,未来可期呀!”周围又围来了许多人,我一笔一画认真地写着,耳边的赞扬声像雨点般打在我的身上。我的动作越来越熟练,字写得也越来越好看,我写的全被爷爷奶奶们拿走了。我开心地笑了,看着后面排队的爷爷奶奶们,我心里的紧张和担心都不翼而飞了,只剩下自信和勇气。这样的心理变化都是因为大家的肯定。

看到爷爷奶奶们的笑容,那一刻我觉得我长大了,我可以用自己的双手给别人送去温暖,真好!

指导老师:罗士轻



我的一家

人民路学校小记者 曹永泽

家对于我们每个人都很重要,它不仅是一栋普通的房子,它更是幸福的港湾,快乐的源泉。

早晨,我揉了揉眼睛,伸了伸懒腰。穿好衣服走出房间,看见一位中年男子不停地扭动着缺少灵活的身体,照着镜子穿搭衣服,嘴里哼着歌。这就是我的爸爸。在外人看来,我的爸爸平时工作不苟言笑,有时还有点严肃,但现在的样子是滑稽又可爱。

我来也,我是家里的开心果,是小馋

猫,更是一个小书迷。我从书中获得了很多知识。我对历史非常感兴趣,经常拉着爸爸一起讨论。拿到一本新书,我都会看得着了迷,忘记吃饭。每到晚上,一家人坐在一起,把一天中所发生的事说出来,发出一阵阵笑声,弥漫了整个屋子。

我的家很普通,但我们拥有幸福和快乐,我爱我的家,我爱我的爸爸妈妈。

指导老师:罗士轻

手绘彩陶

人民路学校小记者 周家睿

的。颜色也有红的,绿的,还有青色的。它们有的是土陶罐,有的是彩陶罐。土陶罐是土色的,上面雕刻着花纹,彩陶罐的颜色鲜艳,上面也有各式各样的条纹。参观后,老师让我们用陶罐以手绘的方式做一个彩陶。

张老师说:“我们用一只手拿着陶罐,用另一只手拿着画笔来画。”说完,老师就给了我们颜料和罐子,我拿到后就开始做了。我开始画的时候老是手抖,手一抖,就会把颜料涂到别的地方,我只有用白色的颜料涂一圈。看起来一件简单的事做起

来还是挺难的。过一会,我终于完成了,看到自己的作品,虽然效果不是太好,但我也是很高兴的,毕竟是我自己独立完成的。

从这件事情我也明白了一个道理:看上去简单的事,做起来也是不容易的。

结束的时候,老师看到我们的作品满意地点点头。今天的活动结束了,我非常高兴,不仅参观了陶罐馆,还让我增加了对陶罐的了解,而且自己动手亲自完成了一个陶罐的手绘。对此,我感谢学校给我们的这次机会,希望以后这样的活动经常开展。

指导老师:许小燕

成功法则
——读《狼道》有感

人民路学校小记者 张屹轩

狼,是一种群居动物,在它们的身上有许多值得人学习的精神。这些精神都可以帮助人走向成功,“狼道”是我们人生中的宝贵智慧。

《狼道》这本书里提出了狼各种值得我们学习的精神,比如“忍”。忍,是我们的精神必备的,有句话这样说过:“如果你无法避免,那你的职责就是忍耐。如果你命运里注定要忍耐,那么说不能忍耐就是犯傻”。这句话告诉了我们忍耐的必要性。

记得故事中有个年轻人,领班让他在规定的时间内把一个盒子送给几十米高钻井架顶层的主管,送上去后,主管又让他送下去。来回三次,终于,年轻人受不了了。主管说:“对不起,这是‘承受极限训练’,前面三次你都过了,就差一点点了,很可惜,你放弃了。”

忍耐,大多数时候都是痛苦的,因为忍耐会使我们寂寞和孤独,会使我们感到压抑。不只这个,“恒”“速”“智”,都是成功的法则。我认为,不管在学习还是生活中,忍耐是无声的奋斗,恒心是每个人的必要,速度是致胜的法宝,智慧是胜利的根本,这些都是狼成功的因素,也是我们走向成功的一盏盏照路灯。

指导老师:罗士轻

今天,5月16日,是阳光明媚的一天,而我做为人民路学校的小记者,能为有幸参加淮北市博物馆举办的“承绘古今 泥我同行”手绘彩陶活动而感到无比的高兴。

早晨,我和其他的小记者们按时来到了博物馆,刚到门前,雄伟的博物馆大楼展现在我们面前,让我眼前一亮。随后,我走进博物馆,里面有一个前台,再往里面走就是我们要参观和活动的地方。老师把我们带到了陶罐区,在这里,我看到了形色不同的陶罐,有圆形的,长方形的,还有椭圆形